
RAZPRODAJA POROČNIH OBLEK
ODPRODAJA MOŠKIH OBLEK

SALON POROČNI KOTIČEK
Dolenjska c. 138a, Ljubljana

KATALOG



Obleka je 3-delna

278

195

EKSELANS
moder brokat

 velikosti 48, 56



536

275

WILL 2
velikost 50,52

2-delna obleka



528

428

QU607
velikosti 46- 62

4-delna obleka



528

428

QU607
 BLACK

velikosti 46- 62

4-delna črna obleka



499

350

CARLO black
velikost 50,52,54,56

•	 dvodelni set
•	 velikosti 50, 52, 54, 56



478

334

1025
petrol blue
velikost 50,52

Obleka je 3-delna



478

334

1025 saffran 
velikost 50,52

Obleka je 3-delna



478

334

1025 brown
velikost 50,52

Obleka je 3-delna



628

428

MODEL 4037
velikost 50,52

4-delna obleka



4-delna obleka

690

528

TS BEIGE
velikost

46, 48, 50, 54, 60

4-delna obleka
(z metuljčkom)



438

306

MS3010
velikosti 52,56,58

Obleka je 3-delna



428

299

RAMZOTTI
420-300
velikost 58

Obleka je 3-delna

•	 suknjič na 1 gumb
•	 v sivo-modrem 

odtenku



538

438

3498 BEIGE
velikosti 48, 52

4-delna
obleka



478

378

EVKALIPTUS
velikost 58

Obleka je 
3-delna



290

190

RIZZO
dark blue 

velikosti 50, 52, 54, 
56, 58

•	 suknjič na 2 gumba
•	 v temno modri barvi
•	 dvodelni set
•	 velikosti 50, 52, 54, 56, 

58



498

298

BLACK
PRESTIGE

6070

Obleka je 3-delna

•	 suknjič na 1 gumb
•	 elegantna črna barva
•	 velikosti 48, 50, 54, 56, 58



728

478

T2340 GREEN
velikosti 52, 56, 58

4-delna
obleka



4-delna obleka

740

540

TOR GREEN
velikosti

46, 48, 50, 54, 56, 58



680

358

TZIACCO
561208 

velikost 52

•	 suknjič na 2 gumba
•	 v temno modri barvi
•	 dvodelni set



525

367

BLACK
PRESTIGE

501 PRJ - vel. 60

Obleka je 3-delna

•	 suknjič na 1 gumb
•	 velikost 60
•	 v kompletu prejmete tudi 

brezplačen metuljček



536

375

WILVORST
451200

velikost 52

•	 suknjič na 2 gumba
•	 v temno modri barvi
•	 dvodelni set
•	 velikost 52



•	 suknjič na 2 gumba
•	 v temno modri barvi
•	 dvodelni set
•	 velikost 52

525

367

RINELLI
1901

 velikost 56

Obleka je 3-delna

•	 suknjič na 1 gumb
•	 velikost 56
•	 dvojni ovratnik



4-delna
obleka

528

378

MIS 7274 lt. blue
velikosti 48, 56

MIS 7274 lt. blue



4-delna obleka,
temno modra

barva

528

378

VELVET blue
velikost 50, 58



398

290

PRESTIGE
10332

velikost 54

•	 suknjič na 1 gumb
•	 v royal blue barvi
•	 dvodelni set
•	 velikost 54



•	 suknjič na 1 gumb
•	 v royal blue barvi
•	 dvodelni set
•	 velikost 54

378

253

APARTRO
siva 1911

 velikost 48,50,54

Obleka je 3-delna

•	 suknjič na 1 gumb
•	 velikosi 48, 50, 54
•	 mat tkanina
•	 dvojno zapenjanje 

telovnika



360

198

EKSELANS
siva: 54,56,58

•	 suknjič na 2 gumba
•	 v temno sivi barvi
•	 dvodelni set
•	 velikosti 54,56,58



478

378

QU6894
siva

 velikosti 52, 54, 56, 58

3-delna obleka
(metuljček ali kravata

z doplačilom)

QU 6894 GREY



528

340

DINO TRAPANI
beige

velikosti 54

•	 suknjič na 1 gumb
•	 slim fit
•	 3-delni set
•	 velikosti 54



•	 suknjič na 1 gumb
•	 slim fit
•	 3-delni set
•	 velikosti 54

528

340

GIOBERTI
lt. blue

 velikost 52

Obleka je 3-delna

•	 suknjič na 1 gumb
•	 velikost 52
•	 mat tkanina
•	 hlače v svetlo 

modri barvi



440

340

BLACK PRESTIGE
501 PRJ

velikosti 54

•	 temno modra
•	 slim fit
•	 4-delni set
•	 velikosti 54



•	 temno modra
•	 slim fit
•	 4-delni set
•	 velikosti 54

378

253

CLEVER
dark blue

 velikost 54,56

Obleka je 3-delna

•	 suknjič na 1 gumb
•	 velikost 54, 56
•	 mat tkanina
•	 dvojno zapenjanje 

telovnika



520

380

DUANTE
moder brokat
 velikost 56, 58



378

190

SMOKING
vinsko rdeč
 velikost 50

Obleka je 3-delna

•	 suknjič na 1 gumb
•	 velikost 50
•	 smoking



478

334

1025 RDEČA
velikost 50,52

Obleka je 3-delna



428

299

RAMZOTTI
blue

 velikost 50

•	 suknjič na 1 gumb
•	 velikost 50
•	 3-delna obleka



536

240

WILVORST
421101/10

 velikost 50, 52

Obleka je 2-delna
(možnost dokupa

 telovnika in kravate)



520

290

CARLO
temno moder 

velikost 50

•	 velikost 50
•	 2-delna obleka v 

temno modri barvi



350

250

RODRIGO
BLACK

 velikost 48-50

Obleka je 2-delna
V ČRNI BARVI
(možnost dokupa

 kravate)



485

285

RINELLI 1901
temno moder 

velikost 54

•	 velikost 54
•	 5-delna obleka v 

temno modri barvi



428

299

B PRESTIGE
BP 801

velikost 56



4-delna obleka

440

308

B PRESTIGE
Matjaž

velikost 56



598

299

B PRESTIGE
10100

velikost 50, 52



4-delna obleka, vel. 46

528

264

B PRESTIGE
6070

velikost 46



528

360

CONVENIO
501 black

velikost 56



528

369

MISARO
7274 sv. modra

velikost 56

3-delna obleka v 
svetlo modri barvi



528

360

CONVENIO
6070 black
velikost 56



478

340

GIOBERTI
smoking royal blue

velikost 54

4-delni komplet



690

483

TORRES
silver

velikost 58

4-delni komplet



428

320

RAMZOTTI
456-600 navyblue

velikost 56

3-delni komplet (možnost dokupa kravate po želji)



2-delni komplet
(možnost dokupa
kravate po želji)

Na voljo v barvi:
NAVY BLUE

ROYAL BLUE

288

200

BERLUSCONI
navy blue

različne velikosti



428

290

QU 1025
royal blue

velikost 56

3-delni komplet
(možnost dokupa
kravate po želji)



4-delni komplet

740

490

TORRES
ROMA, navy blue

velikost 54, 58



4-delni komplet

478

340

PRESTIGE
6070 blue-grey

 velikosti 58



4-delni komplet

478

390

GIOBERTI
BLACK smoking 

velikost 58



3-delni komplet
(suknjič, hlače, 

telovnik)

478

340

GIOBERTI
smoking black
 velikosti 54, 58



4-delni komplet

478

390

GIOBERTI
BLACK 1133

velikost 56



4-delni komplet

420

252

BORIS 5
 velikost 52, 54

•	 suknjič na 2 gumba
•	 velikost 52, 54
•	 črna barva z bordo 

detajli
•	 3-delna (suknjič, hlače, 

metuljček)



4-delni komplet

478

390

GIOBERTI
BLACK 1133

velikost 56

Za vse dodatne informacije smo dosegljivi tudi na telefonski številki 041 787894.



4-delni komplet

INFORMACIJE

V akcijski ponudbi se nahaja bogat izbor več kot 100 kosov moških oblek,

ki so na voljo v razponu velikosti od 46 vse do 60. Za stilsko usklajevanje je 

na voljo pomerjanje pod strokovnim vodstvom modnega svetovalca,

termnim je potrebno vnaprej rezervirati na naši

spletni strani - gumb REZERVIRAJ TERMIN.

RAZPRODAJA POROČNIH OBLEK
POROČNI KOTIČEK, Dolenjska c. 138a, Ljubljana

Za vse dodatne informacije smo dosegljivi tudi na telefonski številki 041 787894.


